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функцією маркетингової стратегії в рамках реалізації антикризового менеджменту 

повинен бути моніторинг зовнішнього середовища, що дозволить 

поліпшити інформаційне забезпечення процесу прийняття маркетингових рішень на 

підприємствах, виявляючи як рівень задоволення потреб споживачів, 

перспективи підприємства на ринку, так і загрози погіршення його становища та 

втрати конкурентоспроможності. Підвищується при цьому роль маркетингових 
досліджень у процесі прийняття рішень щодо виходу з кризової ситуації 

підприємств та забезпечення їх ефективної діяльності, зокрема рішень щодо 

ціноутворення на продукцію, її просування, вибору каналів розподілу. Суттєве 

значення має і комплексне використання маркетингових засобів, що 

дозволяють виявити та покращити ринкові можливості підприємств, 

ідентифікувати ринкові небезпеки та загалом є основою інформаційного 

забезпечення розроблення стратегії функціонування підприємства на ринку. 

 Система інноваційного управління, спрямована на реалізацію 

ефективної політики нововведень на підприємствах садово-паркового 

господарства, повинна бути ключовим елементом стратегії їх розвитку, оскільки 

сприятиме уникненню кризових ситуацій та підвищенню конкуренто-

спроможності підприємств. 
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У кожній сфері господарської діяльності гостро стоїть питання зниження 

екологічних ризиків та сприяння формуванню громадської думки щодо охорони 
довкілля. Екологічна безпека безпосередньо пов’язана з раціональним 

природокористуванням. Природні ресурси виснажуються, що вказує на необхідність їх 

раціонального використання та створення системи, здатної фіксувати об'єкти обліку 

інновацій в екології, своєчасно надавати актуальну та прозору інформацію для 

управлінського складу про витрати на природоохоронні заходи та екоінновації [1, с. 

235]. Перераховані фактори актуалізують питання розвитку обліково-аналітичного 

забезпечення управління підприємством. 
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Заглиблюючись у поняття екологічного обліку, можна виділити такі його 

недоліки та проблеми: 

–  відсутність роз'яснень облікової термінології пов’язаної з екологічними 

аспектами; 

– відсутність комплексної методики екологізації обліку; 

– відсутність вимог до розкриття екологічної інформації у фінансовій звітності; 
– відсутність єдиного розуміння та класифікації екологічних витрат; 

– необхідність формування принципів корпоративної відповідальності, на яких 

має базуватися екологічний облік; 

– необхідність формування стандартів екологічного обліку в Україні; 

– необхідність виділення об'єктів екологічного обліку; 

– визначення способів інтегрування даних екологічного обліку у процесі 

прийняття управлінських рішень. 

Таким чином, можемо зробити висновок, що система регулювання 

бухгалтерського обліку та фінансової звітності недостатня для відображення 

екологічних аспектів діяльності підприємств, та в значній мірі переплетена з 

особливостями об'єкта, що представляється.  

Розробка та реалізація програм ресурсозбереження та раціонального 

природокористування на сучасних підприємствах є початковим етапом процесу 

переведення української економіки на ресурсозберігальний, інноваційний шлях 

розвитку [2, с. 20], що вимагає формування відповідної теоретико-методологічної 

основи для обґрунтування напрямів ресурсозбереження та ресурсозберігаючих 

заходів, як на рівні окремих підприємств, так і на рівні великих холдингів. 

Однак для інноваційного зростання нашого регіону потрібна розробка грамотної 

промислової політики у поєднанні з раціональним використанням ресурсного 
потенціалу. Удосконалюючи інноваційні технології ресурсозбереження, обліково-

аналітичну систему управління екологічною діяльністю, систему управління 

екологічним потенціалом регіонів, підприємства стануть на шлях еколого-

орієнтованого інноваційного розвитку. Для цього вони повинні працювати за 

принципом зниження навантаження на довкілля, що забезпечить їм певні конкурентні 

переваги і, як наслідок, підвищення інноваційного потенціалу. 

Джерелами фінансування екологічної діяльності можуть бути: 

– з резервів, утворених за рахунок нерозподіленого прибутку; 

– з додаткового капіталу, сформованого в процесі переоцінки необоротних 

активів, що використовуються в екологічній діяльності; 

– з державної допомоги, що надається організаціям на екологічну діяльність 

(екологічний контроль, збирання, видалення відходів та очищення стічних вод, 

охорона об'єктів рослинного та тваринного світу та середовища їх проживання, 

прикладні наукові дослідження в галузі охорони навколишнього середовища, інші 

питання в галузі охорони навколишнього середовища). 

Запропоноване джерела фінансування об'єктів екологічного обліку можуть 

сприяти вирішенню організаційних питань, а також достовірному визначенню як 

результативності, а й ефективності екологічної діяльності організації. 
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